OSNOVNA ŠKOLA  Š E S T I N E

ZAGREB  -  Podrebernica 13

 ZAPISNIK SA  11. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

održane u prostorijama škole 

2.03.2017. u 17:30 sati

Prisutni: Toni Rajković, Svjetlana Celinščak, Valentina Vrhovac, Maja Vuk, Vlatka-Ana Laco, Maja Opuhač, Željka Somun  i ravnatelj Ljubomir Špiljar 
Zapisnik vodila : Valentina Vrhovac 
           Dnevni red :  1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice ŠO

                                  2.  Promjena Statuta

                                  3. Razno

Predsjednik Školskog odbora otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio promjenu dnevnog reda. Pod točkom 3. dodaje se Procedura o provođenju mjera naplate dospjelih neplaćenih potraživanja. A pod 4.točkom – razno.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili predloženu promjenu dnevnog reda . 

AD. 1. Zapisnik sa 10. sjednice ŠO  prihvaćen je jednoglasno bez primjedaba i kao takav  se usvaja.

AD. 2.  Od Gradskog ureda dostavljen nam je Prijedlog odluke o izmjenama Statuta, koji se mora usvojiti na sjednici ŠO jednoglasno kako bi u daljnjoj proceduri dobili suglasnost Gradske skupštine grada Zagreba;
Došlo je do izmjene članaka 59.,96.,131. i 162. Statuta OŠ Šestine.

Zaključak: Nakon pročitanih izmjenjenih članaka Statuta, Odluka o izmjenama Statuta jednoglasno je prihvaćena.

AD. 3.  Procedura o provođenju mjera naplate dospjelih potraživanja
Na temelju Statuta čl. 133. ravnatelj je donio Proceduru o provođenju mjera naplate dospjelih nenaplaćenih potraživanja, kojim se uređuju mjere naplate, odnosno plaćanja dospjelih, a nenaplaćenih potraživanja u OŠ Šestine.

Zaključak: ŠO OŠ Šestine jednoglasno je prihvatilo Proceduru i ona stupa na snagu danom donošenja i prihvaćanja na sjednici ŠO, današnjim danom 2.3.2017. i kao takva bit će objavljena na web stranici Škole. 

AD.4.  Pod točkom Razno gđa Željka Somun postavila je pitanje, koje joj najčešće postavljaju roditelji na Vijeću roditelja a to je: Informatika u 1. razredu? G. Ravnatelj je objasnio da je za sada to nemoguće ostvariti jer nemamo učitelja koji bi prihvatio vođenje informatike za 1. razred jer su učitelji koji su educirani za to kod nas na pola radnog vremena, a drugu polovicu odrađuju u drugoj školi. Isto tako po satnici više nema prostora za neke druge učitelje koji su educirani i koji bi mogli odraditi satove informatike.
Gđa. Somun pita da li postoji mogućnost u budućnosti za informatiku u 1.razredu? G. Ravnatelj je odgovorio da postoji mogućnost informatike kao izvannastavne aktivnosti,  ako bude postojao kadar, prostor i oprema.
Školski odbor završio je sa radom u 18:45 sati. 

Zapisnik sastavila:                                                                                Predsjednik ŠO

Valentina Vrhovac                                                                             Toni Rajković

