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                   ZAKLJUČCI S 15. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE  ŠESTINE
                     održane 29. svibnja 2019. godine u prostorijama škole s početkom u 17:00 sati 

Nazočni članovi Školskog odbora: Toni Rajković, Suzana Ruško, Valentina Vrhovac, Marina Kompesak, Lorena Pišćević, Željka Somun, Vlatka-Ana Laco
Ostali nazočni: ravnatelj Ljubomir Špiljar

Dnevni red:  
1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Školskog odbora OŠ Šestine
2. Verifikacija novih članova Školskog odbora
3. Kadrovska pitanja
4. Pregled rada OŠ Šestine
5. Razno
  Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad 1)
Zaključak: Zapisnik 14. sjednice Školskog odbora OŠ Šestine održane 21. ožujka 2019. uz obvezu gore spomenute nadopune jednoglasno je usvojen te će isti biti dostavljen uz Zapisnik sa 15. sjednice.
Ad 2)
Zaključak: Na temelju pravovaljanih dokumenata izvršena je verifikacija novih članica Školskog odbora, gđe Marine Kompesak i gđe Lorene Pišćević.
Ad 3)
Zaključak: Školski odbor je dao svoju suglasnost za zasnivanje radnog odnosa nakon provedenog natječaja  za učiteljicu kemije Zrinku Šipušić i spremačicu Đurđicu Krot Novosel. 
Ad 4)
Zaključak: Članovi Školskog odbora su primili na znanje kratak pregled rada OŠ šestine te iznesli zapažanje da Škola njegujući tradiciju i povijest Šestina učenicima također kroz razne oblike omogućava sudjelovanje u novim i društveno aktualnim aktivnostima van redovne nastave.
Školski odbor je završio s radom u 17:50 sati.

Zapisničar:                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:
Vlatka-Ana Laco	                                                                               Toni Rajković
