ZAKLJUČCI S  21. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE  ŠESTINE
                     održane 27. veljače 2020. godine u prostorijama škole s početkom u 17:00 sati 

Nazočni članovi Školskog odbora: Toni Rajković, Suzana Ruško, Mihaela Novak, Vlatka-Ana Laco, Marina Kompesak, Lorena Piščević.
Odsutni: Valentina Vrhovac – opravdano odsutna.

Dnevni red:  
1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora OŠ Šestine 
2. Donošenje odluke o imenovanju ravnatelja OŠ Šestine
3. Donošenje odluke o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda i donacija
4. Razno
  

Ad 1)
Zaključak: Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik 20. sjednice Školskog odbora OŠ Šestine.

Ad 2)

Zaključak: Školski odbor jednoglasno je usvojio Odluku o imenovanju ravnatelja OŠ Šestine uz grafičku korekciju teksta Odluke.

Ad 3)   

Zaključak: : Školski odbor jednoglasno je usvojio Odluku o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda i donacija, uz provjeru Članka 2. da li se prihodi i donacije Škole zadržavaju ili uplaćuju se i zadržavaju te grafičku korekciju teksta Odluke.

Ad 4)
Gospođa Mihaela Novak ispred Vijeća roditelja upoznala je Školski odbor kako se održala sjednica Vijeće roditelja uz prisustvo predsjednika gradske četvrti Šestine gospodina Kompesak, te se riješio troškovnik za krovište škole. Također je obavijestila da će se održati sastanak s Gradom Zagrebom 16. ožujka 2020. godine vezano za sufinanciranje obnove korovišta, putem maila će uputiti poziv članovima Školskog odbora, ukoliko žele sudjelovati. Naglasila je da će se parketi u školi na ljeto sanirati, te je napomenula kako je gradska četvrt dovela plin do škole, a kako je škola još uvijek na plinskim bocama te da se nije ništa još po tome pitanju rješilo.


Školski odbor je završio s radom u 17:40 sati.

Zapisničar:                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:
Lorena Piščević	                                                                    Toni Rajković

