                                                                                                                                                                      OSNOVNA ŠKOLA  Š E S T I N E

ZAGREB  -  Podrebernica 13

 ZAPISNIK SA  8. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

                 održane u prostorijama škole 
u utorak 29.11. 2016. u 17:00 sati
Prisutni: Toni Rajković, Maja Vuk, Vlatka Ana Laco, Željka Somun, Svjetlana Celinšćak, Valentina Vrhovac  i ravnatelj Ljubomir Špiljar
Odsutni: Ante Čorkalo
Zapisnik vodila : Svjetlana Celinšćak
           Dnevni red :      1.  Usvajanje  zapisnika sa 7. sjednice ŠO

                                      2.  Kadrovske promjene

                                      3.  Pravilnik o provedbi postupaka nabave bagatelne  

                                           vrijednosti u OŠ Šestine
4. Pravilnik o kućnom redu
5. Razno

Predsjednik Školskog odbora otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. Dnevni red jednoglasno prihvaćen.
AD. 1. Na prijedlog gđe. Vlatke Ane Laco došlo je do izmjene zapisnika   7. sjednice Školskog odbora u točki 3. Nakon izmjene Zapisnik je jednoglasno  prihvaćen. 
AD. 2.  
Profesorica matematike Snježana Kecerin je zbog zdravstvenih poteškoća na bolovanju. Zbog već poznatih poteškoća u pronalaženju zamjene za profesora matematike, a i važnosti kontinuiranog rada za učenike,  poznavana je na zamjenu do 15 dana, Marija Runje, koja je već ranije radila u našoj školi kao prof. Matematike i informatike. Iako ona nije u potpunosti stručna zamjena, ravnatelj je obrazložio da je prof. Marija Runje zadovoljila u radu s učenicima. Obzirom da se bolovanje prof. Kecerin nastavlja ravnatelj predlaže Školskom odboru da se produlji i zamjena  Mariji Runje do 45 dana ili do raspisivanja natječaja.

      Školski odbor dao je suglasnost za zapošljavanje Mariji Runje  te je donio jednoglasnu odluku o sklapanju Ugovora o radu do 45 dana ili do raspisivanja natječaja.

AD.3. 
Pravilnik o provedbi postupaka nabave bagatelne  vrijednosti u OŠ Šestine izrađen je na temelju odgovrajućeg Zakona. Prikazuje minimalne i maksimalne vrijednosti do kojih se može ići u nabavi bez javnog natječaja. Ravnatelj je objasnio važnost ovog Pravilnika za rad škole te njegove najvažnije stavke. Naveo je kao razlog donošenja istog zbog želje uključivanja škole u europske projekte tj. pristupanje europskim fondovima kroz projekte.

Gđa. Laco tražila je pojašnjenje čl. 3 ( tko predstavlja ovlaštene predstavnike). Ravnatelj je pojasnio kako će on ovlastiti osobu za koju smatra da je na nekom području dovoljno kompetentna i upućena u rad .

Također je pojasnio da se kod većih iznosa, od navednih u Pravilniku, škola obraća Gradu. Grad je, u tom slučaju, nadležan za sklapanje ugovora.

Nakon rasprave i dodatnih pojašnjenja Pravilnik o provedbi postupaka nabave bagatelne  vrijednosti u OŠ Šestine prihvaćen je jednoglasno.
AD.4. 
      Prije prihvaćanja Pravilnika o Kućnom redu Školski odbor je razgovarao o njemu.

Predsjednica Vijeća roditelja gospođa Željka Somun u ime Vijeća roditelja iznijela je neke primjedbe koje su oni kao Vijeće roditelja uočili proučavajući radni primjerak.

Misli da se u izradi istog češće trebaju koristiti afirmativne rečenice. Vijeće roditelja pokazalo je zanimanje za čl. 2 točku 3. Interesira ih školska sportska dvorana te tko je zadužen za pregled urednosti svlačiona nakon vanjskih članova koji koriste sportsku dvoranu. Također ih interesira može li se utvrditi nastaje li neka šteta nakon učenika ili vanjskih članova. Vijeće roditelja razmatralo je mogućnost ulaganja novca od Božićnog sajma u uređenje svlačionica no pitaju se ima li to smisla ako je učenici koriste samo za presvlačenje.

Ravnatelj je pojasnio da nakon korištenja dvorane od strane vanjskih članova čistačice pregledaju svlačione koliko god je to moguće.

Gđa. Somun također smatra da je nužno više puta učenicima naglašavati , tijekom cijele školske godine, da je zabranjeno neovlašteno snimanje učenika i osoblja škole.Treba im i stalno naglašavati potrebu mirnog rješavanja sukoba. Primjećeno je i da su se novi učenici, azilanti iz Iraka, lijepo uklopili  te da su lijepo privaćeni u školi.
   Ravanatelj se osvrnuo na pojedine stavke Kućnog reda o izlaženju učenika iz učionice tijekom sata. Navodeći primjere iz prakse želio je ukazati da postoje situacije u kojem pojedini učenici koriste izlazak iz učionice za neke loše stvari npr. uništavanje ili smišljene štete. Razgovaralo se i o dežurstvu učenika. Na upit gđe. Somun, ravnatelj je objasnio da učenici po zakonu više ne dežuraju. Škola se nastoji organizirati boljim nadzorom i kamerama. Potrebno je redovito obnavljati ugovore  te je planirna ugradnja portafona s kamerom. Gđa. Somun je istaknula kako je ove informacije potrebno prenijeti roditeljima jer misli da će tako biti manje zabrinuti ako znaju da se poduzima sve potrebno da se učenici zaštite.

     Gđa. Laco istaknula je kako treba doraditi izgled samog dokumenta. Potrebno je poravnati tekst i koristiti isti font za cijeli dokument.

Nakon rasprave Kućni red  OŠ Šestine prihvaćen je jednoglasno.
AD.5.
a) Ravnatelj je informirao Školski odbor o dolasku Prosvjetne inpekcije, 18. studenoga 2016., na temelju žalbe roditelja. Ravatelj nije dobio uvid tko se žalio no pretpostavlja da se radi o roditeljima iz 6. razreda. Žalba je usmjerena na organizaciju rada zbog rasporeda sati. Ravnatelj je uputio Školski odbor da neki viši razredi zbog nedostatka prostora počinju neke dane s nastavom od 2.,3. ili najkasnije 4. sata. Istaknuo je kako je na Vijeću roditelja objašnjeno da se na takvu organizaciju rada ide kako bi veliki učenici bili u jednoj smjeni.

Bez obzira na ranije dogovore i organizaciju rada škola će trebati postupati prema rješenju koje donese prosvjetna inspekcija. Ukoliko će se tražiti prelazak u dvije smjene škola će to trebati i ispunuti.
    Gđa. Somun je spomenula da je želja roditelja bila na Vijeću roditelja da se zadrži jedna smjena za velike učenike.

Roditeljima se mora naglasiti kako se raspored sati ne slaže prema školi već prema prostornim mogućnostima te specifičnostima rada nastavnog osoblja ( rad na dvije škole i sl.). Na Vijeću roditelja treba još jednom naglasiti da se i ostalim roditeljima treba prenijeti zajednički stav i odluke Vijeća roditelja.
b) Na prošloj sjednici Školskog odbora gđa. Laco je željela dobiti informaciju podupiru li izvannastavne aktivnosti škole zanimanja učenika radi uvođenja inovativnosti.

Ravatelj je objasnio da vođenje izvannastavne aktivnosti prije svega ovisi o zaduženju učitelja i profesora. Nakon toga važno je i radi li se o učitelju u razrednoj nastavi ili profesoru u predmetnoj nastavi. Izbor izvannastavne aktivnosti naravno ovisit će i o opremljenosti škole te sklonosti, zanimanju i edukaciji pojedinog učitelja i nastavnika za pojedino područje te interesu koje učenici pokazuju.

Ravnatelj je podnio izvješće u kojem je nabrojao sve izvannastavne aktivnosti u školi (ukupno 27 aktivnosti) te broj učenika koji je uključen u pojedinu aktivnost.
  Školski odbor primio je informacije vezane za izvannastavne aktivnosti bez primjedbi.

c) Gđa. Somun upoznala je Školski odbor o nastojanjima Vijeća roditelja da se riješi prometni problem oko škole. Neugodno je iznenađena što se na poziv za dogovor o rješavanju ovog problema nitko nije niti javio. Uputit će Vijeće roditelja o još jednom neuspjehu u rješavanju ovog problema.

d) Nakon upita gđe. Laco o stručnom usavršavanju učitelja i djelatnika , na prošloj sjednici Školskog odbora, ravnatelj je pripremio Izviješće.

Izvijestio je Školski odbor da svaki djelatnik ima obvezu stručnog usavršavanja u obliku usavršavanja u kolektivu,na stručnim vijećima  na općinskoj, županijskoj, regionalnoj ili državnoj razini. Nije u obvezi svima sve niti je tematski određeno. Djelatnik bira stručno usavršavanje ovisno o ponudi. Usavršavanja uglavnom oranizira Agencija za odgoj i obrazovanje, Ministarsvo obrazovanja, Hrvatski pedagoško književni zbor i dr. U stručno usavršavanje ubraja se individualno strušno usavršavanje npr. čitanje stručne literature.
Djelatnik treba proći 120 sati stručnog usavršavanja godišnje. Na početku školske godine izrađuje se plan stručnog usavršavanja te na kraju realizacija.

   Ravatelj je uputio Školski odbor u tijek realizacije stručnog usavršavanja navodeći primjere usavršavanja od početka šk. godine 2016./2017 za djelatnike.
Također je izvršio i analizu troškova za stručna usavršavanja. Istaknuo je da se zbog manjih financijskih mogućnosti na usavršavanja ponekad ide dogovorno. Naglasio je da prednost ali i veću obvezu stručnog usavršavanju imaju djelatnici koji napreduju u struci.

Gđa. Laco želi nalasiti da je važno da Školski odbor potiče djelatnike na stručno usavršavanje.

Sastanak Školskog odbora trajao je do 18:45 sati.

Zapisnik sastavila:                                                          Predsjednik ŠO

Svjetlana Celinšćak                                                       Toni Rajković
