                                                                                                                                                                      OSNOVNA ŠKOLA  Š E S T I N E

ZAGREB  -  Podrebernica 13

 ZAPISNIK SA  9. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

                 održane u prostorijama škole 
u utorak 21.12. 2016. u 17:00 sati
Prisutni: Toni Rajković, Maja Vuk, Vlatka Ana Laco, Željka Somun, Svjetlana Celinšćak, Maja Opuhač i ravnatelj Ljubomir Špiljar
Odsutni: Valentina Vrhovac  
Zapisnik vodila : Svjetlana Celinšćak
Predsjednik Školskog odbora otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio dopunu dnevnog reda točkom 1. Zaključak o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Šestine.

           Dnevni red :   
1. Zaključak o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora

     Osnovne škole Šestine
2. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Školskog odbora

3. Mjere i dopune Godišnjeg plana rada škole

4. Plan nabave

5. Razno

 Dnevni red,  u ovom dopunjenog obliku, jednoglasno je prihvaćen.
AD. 1. Temeljem traženja  ŠO Osnovne škole Šestine za imenovanje novog člana Školskog odbora, zbog ne dolaženja jednog od članova,  stigao je Zaključak o razrješenju dužnosti člana Školskog odbora Osnovne škole Šestine Ante Čorkala te se za člana Školskog odbora Osnovne škole Šestine imenuje Maja Opuhač.
Gđa. Maja Opuhač prisutna je na ovoj sjednici te se predstavila članovima Školskog odbora.

AD. 2. Zapisnik sa 8. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.
AD. 3. Mjere i dopune Godišnjeg plana rada škole u nadležnosti su Školskog odbora.
a)  Ravnatelj je obavijestio članove Školskog odbora o prisiglom Rješenju prosvjetne inspekcije koja je nedavno bila u školi. Prema tom Rješenju , u tom trenutku, nije bila cjelovita slika Godišnjeg plana rada ravnatelja. U tom je planu u tablici nedostajala stavka – nazočnost u nastavi. Ravnatelj u svom radu redovito obavlja uvid u nastavu no jednostavno je u tablici to izostavljeno. Ravnatelj je dopunio tablicu tom stavkom te ju je kao takvu objavio na stranicama škole.
Također je učinjena i poslana potrebna evidencija rada stručne službe o analizi nastave.
Školski odbor daje suglasnost za dopunu Godišnjeg plana rada škole.

b)  Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 14. prosinca 2016., uputilo je Preporuku osnovnim i srednjim školama vezanu za Odluku o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2016./2017  ( KLASA 602-01/16-01/00197 UR.BROJ 533-25-16-0007). Prema Preporuci, a u  u dogovoru sa Školskim odborom mogu se  produljiti zimski praznici  na čitav  tjedan tj. II. obrazovno razdoblje započelo bi 16. siječnja 2017 a ne kao što je ranije planirano, u četvrtak 14. siječnja 2017.
Ovom odlukom mijenja se Kalendar rada škole, kao sastavni dio Godišnjeg plana rada škole.

Ravnatelj predlaže da se produži trajanje zimskih praznika te da nastava u II. obrazovnom razdoblju započne 16.siječnja 2017.
Temeljem dopisa MZOS-a i prijedloga ravnatelja Školski odbor prihvaća Prijedlog da se u Kalendaru rada promijeni početak II. obrazovnog razoblja na 16. siječnja 2017.
      Obje stavke iz dopune Godišnjeg plana rada škole jednoglasno su usvojene.
AD.4. 
      Ravnatelj je uputio Školski odbor da se Plan nabave za 2017. godinu radi  na temelju prijašnjih godina i potreba koje računovodstvo radi prema računima. Sve je na nivou bagatelne nabave a  naručuje se prema ugovoru. Popis dostavljača, s kojima se sklapa ugovor, objavljuje se javno. Ugovori se sklapaju na jednu godinu s klauzulom da škola može prekinuti Ugovor ukoliko joj ne odgovara u nekom trenutku.

      Gđa. Somun tražila je objašnjenje stavke Zdravstvena skrb. Ravnatelj je objasnio da se pod tom stavkom podrazumijeva periodično obavljanje sistematskih pregleda djelatnika.

       Gđa. Laco pitala je za stavku telefona i interneta. Ravnatelj je objasnio da Grad Zagreb sklapa ugovore za fiksnu telefoniju u internet. Trenutno je ugovor potpisan s Metronetom. Internet je vezan s Carnetom (davatelj usluge). Mobitel je 1 od grada te ih ima još nekoliko s malim tarifama. Ugovor je potpisan na 2 godine s VIP-netom.

U slučaju telefonije škola daje suglasnost Gradu Zagrebu da se obavi javna nabava, svojim žigom i potpisom.

Grad također nabavlja energente. Ravnatelj obavještava ŠO da smo prešli na plin i očekuje se još da Plinara dostavi sve papire.

Gđa. Laco interesira jel postoji ograničenje za mobilno telefoniranje tj. Postoji li opcija da se naplati od strane korisnika ono što je potrošio preko limita. Ravnatelj je objasnio da on i računovođa kontroliraju račune. Ne odobravaju se ukoliko nisu prethodno pregledani i odobreni od strane ravantelja.

Ravnatelj je objasnio da od postojanja fiskalizacije postoji procedura da svaki zaposlenik , ukoliko ima nekih potrebe za nabavom ili kupovinom, prvo podnosi zahtjev ravnatelju. Tek ukoliko je zahtjev odobren onda ide narudžbenica.

 Budući  gđa. Laco smatra da je stavka u kojoj je navedena telefonija prilično velikog iznosa ravanatelj je rekao da će proučiti račune te da će se dodatna analiza ove stavke izvršiti na sljedećoj sjednici.

Nakon rasprave i dodatnih pojašnjenja Školski odbor OŠ Šestine prihvatio je informaciju o Planu nabave, jednoglasno.
AD.5.
a) Gđa. Somun upoznala je Školski odbor sa rezultatima Božićnog sajma koji je bio organiziran od strane roditelja. Sajam je pratila i  priredba u organizaciji škole. Na sajmu je prikupljeno 11.090 kuna a novac se knjiži kao donacija roditelja. Na Vijeću roditelja razgovarali su o potrebama škole te predlažu nabavku projektora za učionice. 
Ravnatelj je iznio svoje mišljenje da je dosta skupo održavanje projektora tj . izmjena žarulja ukoliko pregore. Izvijestio je ŠO da u školi imamo 3 pametne ploče, uz još jedno platno koje ima funkciju sličnu kao pametna ploča. Imamo također i 11 projektora te su 2 u kvaru.
Dogovoreno je da će se još razmotriti i dogovoriti što će se kupiti od prikupljenog novca.

b) Gđa. Somun prenijela je, također s Vijeća roditelja, pitanje  što škola poduzima tj. koji je protokol  i postupanje ukoliko se na nadzornim kamerama škole uoči neko neadekvatno ponašanje.
Ravnatelj je objasnio da se na vanjskoj strani objekta nalaze naljepnice kao obavijest o nazdoru u svrhu sigurnosti objekta. Objasnio je da je upotreba snimaka bez službenog zahtjeva nedozvoljena. Snimke se čuvaju a onda nakon otprilike 7-10 dana presnimavaju. Po potrebi i službenom zahtjevu (policija) snimka se izdvaja. 
c) Gđa. Somun je rekla da su oni kao članovi Vijeća roditelja pregledali stanje svlačionica, budući je bilo ideja o njihovoj obnovi od sredstava iz donacije. Zaključak je bio da su svlačione u zadovoljavajućem stanju te da su  za ono kratko vrijeme koje učenici borave u njima zadovoljavaju.
Ravnatelj je rekao da su svlačione dio sportskog objekta (dvorane) te da su grijene.

Na pitanje o tome koliko bi grad mogao sudjelovati u troškovima te klubovi koji koriste dvoranu u večernjim satima ravnatelj je objasnio da škola dobiva 76kn po satu korištenja dvorane te da se iznajmljuje trenutno za 2 kluba. Sve je to regulirano Planom javnih potreba u osnovnoj školi.

Objasnio je da je Grad financirao kompletnu izmjenu rasvjete u dvorani.

d) Razgovaralo se još i o slavinama na potisak. Ravnatelj je objasnio da imamo loše iskustvo s tim slavinama i da se nastoji kombinirati. Također je gđa. Somun spomenula nedostatak umivaonika u WC-ima.
Školski odbor upoznat je sa suradnjom škole i Vijeća roditelja te se diskutiralo o trenutnim potrebama škole i mogućnostima njihova rješavanja.

Sastanak Školskog odbora trajao je do 18:15 sati.

Zapisnik sastavila:                                                          Predsjednik ŠO

Svjetlana Celinšćak                                                       Toni Rajković
