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Prirodni sirup od aronije

Naša obitelj na poljoprivrednom gospodarstvu bavi se ekološkim uzgojem aronije od koje proizvodimo zdrave proizvode. Plantaža se nalazi u blizini grada Petrinje, na području udaljenom od prometnica gradskih i industrijskih zona, okružena kestenovom i hrastovom šumom. Sadnice aronije ručno su sađene, a plantaža je ručno održavana bez upotrebe bilo kakvih pesticida, otrova i umjetnih gnojiva te je pod eko nadzorom Austria Bio Garantie. Velika nam je želja naše ekološke proizvode učiniti dostupnima na tržištu i dati proizvodima od aronije zasluženo mjesto u asortimanima zdrave hrane i proizvoda koji pozitivno utječu na prevenciju, očuvanje i unaprjeđenje zdravlja, posebno djece. 
Plodovi aronije sadrže više od 300 biološki aktivnih spojeva, snažan su antioksidans i spadaju u "super hranu".Također sadrže i tanin, flavonoide, polifenol, cink, željezo, kalij, kalcij, fosfor, jod, vitamine C, A, E, beta-karoten te vitamine B skupine.

Zbog svojeg snažnog antioksidativnog svojstva aronija ima veliki broj pozitivnih utjecaja na zdravlje.

Neka od njih su:

· štiti zdrave stanice u organizmu

· podiže opći imunitet
· povećava razinu željeza u krvi

· sprečava razvoj urinarnih infekcija
Kako aronija nije konzumno voće, zbog svog trpkog i osebujnog okusa, dugo smo razmišljali kako da ovu najzdraviju bobicu ponudimo djeci. Uvjet je bio da uz visoko vrijedne nutritivne sastojke aronije i sam okus proizvoda bude ukusan i primamljiv. Tako se i rodila ideja o prirodnom voćnom sirupu od aronije. Naš sirup je prirodan, napravljen  od ekološkog voća uzgojenog na našoj plantaži, tradicionalnom recepturom u našem proizvodnom pogonu. Sirup ne sadrži umjetne boje ni konzervanse, izvrsnog je okusa i ima samo 30 % šećera. To je idealno osvježavajuće i zdravo piće. Mislimo da naša djeca u školama zaslužuju visokovrijedne ekološke proizvode napravljene i uzgojene u Hrvatskoj.
S poštovanjem.
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